



Résultats de l'exercice 2010 – RN : + 0,7 M€ Chiffre d'affaires du premier trimestre 2011 : + 32 %

Résultats de l'exercice 2010

En millions d'euros, en IFRS	2010	2009
Chiffre d'affaires	24,7	21,1*
Résultat opérationnel	0,7	(2,7)
Résultat net	0,7	(3,0)

* hors vente d'or reclassée en autres produits

Le conseil d'administration s'est réuni le 29 mars 2011 sous la présidence de Philippe Brégi et en présence des commissaires aux comptes. Il a examiné et arrêté les comptes sociaux et consolidés de l'exercice 2010. Les audits desdits comptes ont été effectués et les rapports de certification seront émis conformément aux dispositions légales.

Commentant ces résultats 2010, Philippe Brégi déclare : « Ce retour à l'équilibre est dû à la forte augmentation de nos ventes en 2010 obtenue grâce à nos positions de leader sur les marchés télécoms, militaire et sécurité et à la bonne tenue de nos objectifs industriels et financiers. L'opération de cession – location du bâtiment de Bollène nous a assuré la trésorerie suffisante pour traverser la crise. Le franchissement du point mort au second semestre s'est traduit par un Ebitda positif pour le groupe sur la période. »

Chiffre d'affaires du premier trimestre 2011

En millions d'euros non audités	1 ^{er} trimestre 2011	Variations	
		T1-11 / T4-10	T1-11 / T1-10
Chiffre d'affaires	7,0	+ 1 %	+ 32 %

Le président ajoute : « Le scénario de croissance par palier se poursuit et nous attendons le franchissement d'un nouveau palier au deuxième trimestre avec une croissance séquentielle d'environ 5 %. »

ELEMENTS FINANCIERS 2010

Chiffre d'affaires

En 2010, Egide a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 24,7 millions d'euros, en forte progression par rapport à l'année précédente. Pour mémoire, le chiffre d'affaires de 2009 comprenait un élément non récurrent au premier semestre (vente d'or récupéré sur des composants rebutés pour 0,7 million d'euros).

Le secteur militaire et spatial a représenté 51 % de l'activité en 2010, le secteur industriel 25 % et les télécoms 24 %. Les produits céramique (43 % des ventes contre 32 % en 2009) ont connu une forte progression grâce aux produits infrarouge et aux nouveaux produits télécoms.

Résultats opérationnels par unité

Egide France : + 0,7 m€. Ce résultat tient compte du produit de la cession du bâtiment de Bollène réalisée au premier trimestre 2010 pour 0,9 million d'euros et des coûts liés à la filiale marocaine pour 0,5 million d'euros. Hors ces éléments, le résultat opérationnel annuel ressort donc à + 0,3 million d'euros. Il était négatif au premier semestre de 0,3 million d'euros. Ainsi, le niveau d'activité au cours du second semestre a permis de dégager un résultat opérationnel positif.

Egide USA : + 0,1 m€. Le retour à l'équilibre atteint dès le second semestre 2009 est confirmé. L'activité demeure limitée au marché des boîtiers verre-métal, principalement destinés au secteur militaire américain.

Egide UK : - 0,1 m€. La filiale a continué à réduire ses pertes, dans un environnement industriel où la sortie de crise a été plus lente.

Le résultat financier est proche de zéro contre une perte de 0,3 million d'euros en 2009, les produits de change compensant les coûts de financements liés au factor et aux emprunts.

Le résultat net 2010 est donc un bénéfice de 0,7 million d'euros contre une perte de 3 millions d'euros en 2009.

Bilan

Au 31 décembre, la trésorerie disponible est de 1,7 million d'euros contre 0,5 million d'euros au 1^{er} janvier 2010. Le besoin en fonds de roulement est de 32 jours de chiffre d'affaires. Les capitaux propres s'élèvent à 2,9 millions d'euros. L'endettement financier (hors factor) est constitué d'un Prêt Régional au Maintien de l'Emploi à taux zéro obtenu par Egide SA pour 0,3 million d'euros et d'un emprunt obtenu par Egide UK pour 0,1 million d'euros. L'emprunt long terme de la filiale marocaine (0,5 million d'euros) est inclus dans les passifs en cours de cession.

FAITS MARQUANTS DU PREMIER TRIMESTRE 2011

Le chiffre d'affaires consolidé (non audité) du groupe Egide pour le premier trimestre 2011 s'élève à 7 millions d'euros, en très légère progression par rapport au trimestre précédent et en croissance de 32 % par rapport au premier trimestre 2010. Egide France représente 68 % du chiffre d'affaires total consolidé, Egide USA 25 % et Egide UK 7 %. Les télécoms ont représenté 23 % du chiffre d'affaires, le secteur défense et spatial 50 % et le secteur industriel 27 %.

PERSPECTIVES

Philippe Brégi, Président-Directeur général du groupe déclare : « *La bonne visibilité que nous donnent nos clients permet d'envisager une croissance annuelle de plus de 15 %. La stratégie que nous avons choisie, qui est de concentrer nos efforts sur des produits « High End », continuera de porter ses fruits. Ce positionnement nécessite des efforts de R&D constants, un soin extrême porté à l'industrialisation et à l'amélioration continue des performances, mais il assure une croissance rentable. En effet, peu d'acteurs sont capables d'atteindre et de conserver le niveau d'excellence nécessaire pour pouvoir faire face aux impératifs techniques, commerciaux et économiques.* »

Il ajoute : « *Comme l'a montré le dernier salon OFC, le marché des télécoms est en pleine explosion et nécessite effectivement des produits de haute technicité, tels les commutateurs optiques ou les boîtiers 40 ou 100 Gb/s. Les domaines défense et sécurité sont également de plus en plus demandeurs de technologies de pointe, telle la détection infrarouge dont Egide est le leader mondial pour les boîtiers. La demande du secteur industriel pour des produits « High End » devrait également s'intensifier à moyen terme. Ainsi, Egide ne manquera pas d'opportunités à saisir pour assurer la poursuite de sa stratégie.* »

A propos d'Egide

Egide SA est un groupe européen d'envergure internationale, spécialisé dans la fabrication de boîtiers hermétiques pour composants électroniques sensibles. Le groupe intervient sur les marchés de haute technologie tels que l'Espace, la Défense, la Sécurité, l'Aéronautique, les Télécommunications, l'Automobile et le Médical. Seul acteur global dédié, Egide est présent industriellement en France, aux États-Unis et en Grande-Bretagne.

Retrouvez toute l'information sur Egide : www.egide.fr

EGIDE est coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - ISIN : FR0000072373 – Reuters : EGID.PA – Bloomberg : GID

Egide a renouvelé son label OSEO d'entreprise innovante le 10 septembre 2009
Système de management qualité et environnement certifié ISO 9001:2008 et ISO 14001:2004

Contacts

EGIDE – Direction Financière - Philippe Lussiez - +33 1 30 68 81 00 - plussiez@egide.fr
FIN'EXTENSO – Relations Presse - Isabelle Aprile - +33 1 39 97 61 22 – i.aprile@finextenso.fr

